



十八届五中全会26日至29日召开

将审议国民经济和社会发展“十三五”规划

新华社电 中共中央政治局10月12日召开会议，研究制定国民经济和社会发展第十三个五年规划重大问题。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定，中国共产党第十八届中央委员会第五次全体会议于10月26日至29日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十三个五年规划的建议》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告，决定根据这次会议

讨论的意见进行修改后将建议稿提请十八届五中全会审议。

会议认为，在这次征求意见的过程中，各地区各部门各有关方面和党的十八大代表对建议稿提出许多很好的意见和建议，充分发扬了党内民主。要全面梳理、逐条研究、尽量吸收，把文件制定好，为“十三五”时期我国经济社会发展指明方向、勾画蓝图，确保如期实现全面建成小康社会。

会议强调，“十二五”时期是我国发展很不平凡的五年。面对错综复杂的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务，我们党团结带领全国各族人民顽强拼搏、开拓创新，奋力开创了党和国家事业发展新局面，我国发展取得重大成就。“十二五”规划目标即将胜利实现，我国经济实力、科技实力、国防实力、国际影响力又上了一个大台阶。

树立道德的“高线” 划清纪律的“底线” 中央政治局会议“一揽子”通过党内两大法规

新华社电 中共中央政治局12日召开会议，审议通过了党内两大法规——《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》，以道德为“高线”，以纪律为“底线”，进一步扎紧了管党治党的“笼子”。

从中央政治局会议释放的信息不难看出，这次对党内两大法规的修订，一个旨在树立道德的“高线”，一个旨在划清纪律的“底线”。

政治局会议明确指出，准则紧扣廉洁自律主题，重申党的理想信念宗旨、优良传统作风，坚持正面倡导、重在立德，为党员和领导干部树立了看得见、摸得着的高标准，展现了共产党人的高尚道德情操。

党的十八大以来，中央“打虎”“拍蝇”、正风肃纪，

初步形成了“不敢腐”的氛围。下一步，如何使绝大多数党员进一步达到“不想腐”的境界？修订后的准则着眼于，重申了“党的理想信念宗旨、优良传统作风”，既是向广大人民群众作出的郑重承诺，也是为8700多万党员树立的道德“高线”。而这一道德“高线”也并非脱离实际、高不可攀，而是一个实事求是“看得见、摸得着”的高标准。

谈到条例的修订，政治局会议则指出，条例把党章对纪律的要求整合成政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律，开列负面清单，重在立规，划出了党组织和党员不可触碰的底线。

纪律是党的生命，从严治党关键在严格执纪。但

纪律的“底线”究竟应当划在哪里呢？现行的纪律处分条例中，相当一部分条款是对国家法律法规的重复。如果说国法是公民的“底线”，那么党员的“底线”就必须严于国法，这是由中国共产党的先锋队性质决定的。这次对条例的修订，就体现了“纪严于法、纪在法前”的原则，明确提出政治纪律等六项纪律，形成了高于国法的“负面清单”，从而划清了党员不可触碰的“底线”。

值得关注的是，这次对党内两大法规采取了“一揽子”修订的方式，分别确立了广大党员应当遵循的道德“高线”和不能触碰的纪律“底线”，德法相依，相辅而行。

蒋洁敏一审被判十六年徒刑

新华社电 10月12日，湖北省汉江中级人民法院一审公开宣判国务院国有资产监督管理委员会原主任蒋洁敏受贿、巨额财产来源不明、国有公司人员滥用职权案。法庭认定被告人蒋洁敏犯受贿罪判处有期徒刑十二年，并处没收个人财产人民币一百万元；犯巨额财产来源不明罪判处有期徒刑五年；犯国有公司人员滥用职权罪判处有期徒刑五年，决定执行有期徒刑十六年，并处没收个人财产人民币一百万元。同时，对蒋洁敏受贿、巨额财产来源不明的财物和滥用职权使他人获取的非法利益予以追缴，上缴国库。蒋洁

敏当庭表示服判，不上诉。

法庭经审理查明，2004年至2013年，被告人蒋洁敏利用职务便利，为他人在项目建设、职务调整等事项上谋取利益，收受贿赂折合人民币1403.9073万元；2004年至2008年，蒋洁敏在周永康指使或授意下，违反规定，为他人开展经营活动提供帮助，致使国家利益遭受特别重大损失。

汉江中级人民法院认为，到案后，蒋洁敏能够主动交代侦查机关尚未掌握的受贿事实，构成自首，还能够如实供述国有公司人员滥用职权事实，认罪悔罪，积极退缴全部赃款赃物，依法可予从轻处罚。

广州政府采购惊现千元U盘

回应称超标项目并未获批复拨款

今年，广州市财政局首次要求市直部门公开政府采购预算。截至目前，已有9个区均已公开。记者近日一一翻查各单位采购预算，发现大量采购项目表述笼统、数量不明，并有一些高额采购超出常理。

质疑：1个U盘要千元？

回应：属制表差错，超标项目未予拨款

天河区的街道出现了多个“天价”采购预算。其中，天河南街道的预算表显示，该街道计划购买27个U盘（含移动硬盘），共需花费2.7万元，即平均每个U盘要1000元。

对此，天河区相关部门回应，不排除有些部门或者街道的财务人员不专业，出现了差错。根据天河区相关部门核查，部分超标项目，比如千元U盘、预算超过6000元的电脑等，最后并没有获得批复拨款。

质疑：会议支出也纳入政府采购预算？

回应：暂无回应

花都区经济贸易局的采购预算表中有14项涉及“一般会议”和“国内培训”。比如，其中一个预算项目

名称为“XM101972小分队国内招商及拜会经费”，采购单价为1.4万元，计划单位为一次。又如，另一个预算项目名称为“中小企业局培训经费”，属于国内培训，采购单价为1.89万元，共计采购11批。按照预算编制规定，会议费和培训费均有专门款项进行统计，为何会列入政府采购经费？

质疑：买两个路由器要花7.17万元？

回应：表述太简单，其实是企业防火墙

海珠区卫生局政府采购预算表显示，今年需购买两个路由器，预算总价为7.17万元。

对此，该局人员回应称，其实这里的“路由器”是供海珠区整个卫生系统十多个单位使用的配合相关专业公司的专业路由器，其更专业的名称为“下一代企业防火墙”，并提供了采购的型号。该人员解释，由于今年首次公开政府采购预算表，相关人员制表时的确不够细致，只列出了简单名称，容易导致公众误会，会提醒相关人员以后注意。

据《广州日报》

福建向金门供水项目正式开工

新华社电 10月12日，福建向金门地区供水工程在晋江市龙湖镇正式开工，让长期缺乏淡水资源的金门地区同胞期盼整整20年的自大陆引水计划实现突破。

根据福建向金门地区供水工程设计规划，金门供水工程设计流量为日供水3.4万立方米，输水管道线路总长

逾27公里。根据此工程规划，福建向金门地区供水水源来自泉州市晋江流域，由晋江金鸡拦河闸引水至晋江市龙湖水库，上游有山美水库作为调节，经龙湖抽水泵站抽水输水至围头入海点，再经海底管道输送至金门。

上图：在晋江围头码头远眺金门岛（10月11日摄）。

信和财富董事长夏靖莅临宁波支公司视察并指导工作

10月8日，信和财富董事长夏靖先生莅临宁波支公司视察并指导工作。夏总首先认真听取了宁波支公司城市经理俞亚雯的工作汇报，对宁波支公司前三季度的工作成绩表示肯定，同时也指出了工作中存在的不足。随后，夏总对一线员工做了长达一个小时的指导性发言，现场，夏总对宁波支公司全体员工提出四点要求：

一、诚信做人、踏实做企业，坚守初心。夏总特别指出，做人要讲诚信，做企业一定要有“踏实”的精神。夏总要求，公司要严抓员工职业道德，以“德”选才、育才；全体员工要严格要求自己，遵循公司规章制度，规避不规范操作。

二、创新思维，运用科技力量，多元化发展突破禁锢。夏总表示，未来，社会需求对于P2P行业将提出新的要求，只有不断创新，并运用科技发展成果，建立多元化的综合性的公司，才能为P2P发展注入新的动力。

三、加强人才梯队建设，成立信和商学院。夏总强调，要重视人才培养，挖掘公司内部人才，储备综合管理人才。

四、“信和活力，羊琢500”，奋力冲刺新目标。夏总对宁波支公司2015年前三季度的总体工作进行了总结和回顾。截至目前，宁波支公司共完成规模业绩近17亿，较2014年有大幅增长。营业部和门店已经覆盖宁波市及周边地区。第四季度，全体员工将继续打好冲关战，确保顺利完成“信和活力，羊琢500”的目标。

宁波旗舰店：海曙区中山东路85号2楼（新华书店旁）；电话：0574-87622969
宁波海曙营业部：海曙区镇明路36号中信银行大厦2902室；电话：0574-27661000
宁波江东营业部：江东区惊驾路555号泰富广场A座1005室；电话：0574-87236601
宁波江东第二营业部：宁波书城文化广场B座9楼；扫描并关注电话：13008938217
宁波鄞州营业部：鄞州区天童北路933号和邦大厦C座1502室；电话：0574-89201580
宁波江北营业部：江北区江安路472号；电话：18668576588
宁波北仑营业部：北仑明州路488号太平洋时代中心A座一楼；电话：13736011195
宁波余姚营业部：余姚市南滨南路280号；电话：0574-62768818
宁波余姚第二营业部：余姚市南窑路32号；电话：0574-62768878
宁波慈溪营业部：慈溪市南城路59号商会大厦18楼；电话：0574-63880831
宁波奉化营业部：奉化市南山路金第银座35-1 35-2；电话：13216666528
宁波象山营业部（筹）：象山县育才路152-156号（育才路与靖浦路交叉口）；电话：0579-83733972